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Havnekontorets 
klumme 
 
 

Høring om nyt reglement 
Hvis du har en god hukommelse, kan du måske huske, at der tilbage i 2022 var en høring 
om et nyt reglement for Nordhavnen og jolleanlæggene?  
 
Loven siger, at nogle dele af et nyt reglement skal godkendes i Trafikstyrelsen. Der er 
sagsbehandlingstiden imidlertid meget, meget lang, og først i år modtog vi godkendelsen 
af ’deres’ del af reglementet. Godkendelsens indhold betød, at vi måtte flytte rundt på 
nogle afsnit i reglementet, og det tog noget tid at få alt indhold på plads igen. 
 
Da det er så lang tid siden, at reglementet var i høring og fordi noget af teksten ’har holdt 
flyttedag’ i forhold til dengang, har vi helt ekstraordinært fået lov til at gennemføre en 
supplerende høring. Derfor vil I i januar 2026 få tilsendt udkastet til reglementet i en 
mail, så I får en ekstra chance for at give jeres bemærkninger.   
 
Når den supplerende høring er slut, læser vi alle høringssvar igennem og vurderer, om de 
giver anledning til ændringer af reglementets formuleringer. Derefter udarbejder vi det 
endelige udkast, som skal til politisk behandling i starten af 2026. 
 
Målet er, at vi sidst på foråret 2026 har et nyt og tidssvarende reglement klar til brug. Det 
glæder vi os meget til, da det nuværende reglement i dag kommer til kort på flere vigtige 
områder – fx i forhold til at kunne komme af med ’døde både’ og lave bedre betingelser 
for de af jer, der har stået lang tid på rokeringslisten for at få en større bådplads. 
 
 
De bedste hilsner fra Helsingør Nordhavn  
 

  
NORDHAVNEN 

 
  

 
Nyheder og 
information 
 

TallyWeb, etape 3 – der lukkes for strømmen på bro 9-12 
I den forbindelse med overgangen til TallyWeb skal vi have ombygget Tally-standerne. 
Derfor lukkede vi d. 1. december for strømmen på bro 9-12. Der er i begrænset omfang 
opstillet midlertidige byggestrømstavler, men resten af havnen er upåvirket, og I er 
velkomne til at finde en anden plads imens. De nye standere forventes at være monteret 
midt i januar.  
 
Hvis du har bådplads på bro 9-12, får du om kort tid tilsendt en velkomstmail fra 
TallyWeb. Her skal du åbne din nyoprettede konto, så du fremadrettet kan åbne 



toiletdøre, trække strøm mv med kode. De nuværende Tallykort udgår. Har du penge 
stående på kortet, kan vi overføre beløbet, når du har åbnet din nye konto.  
 
I januar/februar skal vi også have bro 13-15 med på TallyWeb.  
Mere info om dette følger, når vi har en konkret tidsplan. 
 
Ryk gerne længere ind i havnen, hvis din båd bliver i vandet vinteren over 
Hvis du har bådplads i yderhavnen og din båd bliver i vandet vinteren over, så er du 
velkommen til at rykke båden længere ind i havnen. Du kan lægge dig på alle pladser 
med grønt skilt. Vi giver besked til foråret, når du skal sejle retur til din egen plads igen. 
 
Du må ikke have strøm på landsatte både om natten 
For at minimere risikoen for brand er det ikke tilladt at have strøm på båden om natten, 
når den står på land. Vi trækker stikkene på alle både, der ikke overholder dette. Du må 
dog gerne oplade bådbatterier i havnevagtens åbningstid fra kl. 06.00-16.00.  
 
Vandet er nu lukket på broerne  
For at hindre frostsprængninger har vi lukket for vandet på broerne. Der er stadig vand 
på land, så du kan ordne båd, og på bro 15 og Midtermolen kan du få vand året rundt. 
 
Opkrævninger for vinterleje er udsendt 
Du skal betale vinterleje, hvis din båd befinder sig på havnens land- eller vandarealer i 
perioden fra 1. december til 31. marts. Dette gælder også, hvis den står i privat stativ og 
er taget op af vognmanden. 
 
Opkrævningerne er sendt ud. Hvis du ikke er tilmeldt Betalingsservice, kommer 
opkrævningen med Post Nord, så hold øje med din postkasse, og kontakt havnekontoret, 
hvis du ikke har modtaget opkrævningen i starten af december. Betalingsfristen er d. 12. 
december. 
 
Vaskeområdet er færdigt 
Der var afleveringsforretning for vaskeområdet d. 13. november. De sidste småfejl og 
mangler rettes op til foråret, når temperaturen muliggør arbejderne. 
 
Møde i Nordhavnens Rådgivende Brugerudvalg  
Onsdag d. 12. november var der møde i Nordhavnens Rådgivende Brugerudvalg, som 
består af repræsentanter for de organiserede brugere af havnen. Du kan læse referatet 
her.   

  
  
Drift og vedligehold Det er vi i gang med nu:  

• Afslutningen af vinteroptagningen 
• Færdiggørelse af vaskeområdet på Søndre Mole 
• Klargøring til vinteren 
• Diverse småreparationer 
• TallyWeb, bro 9-12 

 
Kommende arbejder: 

• Diverse værkstedsarbejde 
 

  
JOLLEANLÆGGENE 
 
 



  
Strandhave Hvem ejer jollerne ude på græsplænen? 

Den store rokering er nu færdig, og alle joller står på deres nye pladser. Tak for 
samarbejdet – det gik over al forventning at få flyttet de sidste joller på plads, da vi var 
nede på jolleanlægget på en regnfuld og blæsende eftermiddag i oktober. Vi er nu i gang 
med at opdatere alle kontrakter med de nye pladsnumre. Hvis din jolle står på sin plads, 
men har fået et orange mærke på, må du meget gerne ringe til os, for så mangler vi nogle 
informationer om dig eller din jolle.  
 
PS: 
Den håndfuld joller, som ingen kendte noget til, trak vi ud på græsplænen og satte orange 
mærker på. Hvis du kender jollernes ejere, må du meget gerne prikke til dem og bede dem 
om at ringe til os på nummeret, der står på mærket. Hvis ingen melder sig på banen som 
ejere, vil jollerne nemlig blive bortskaffet til foråret. 
 
Toiletter og toiletdrift 
Toilettet er nu lukket for vinteren. Toilettet ejes og passes af Helsingør Kommune. Ved 
driftsproblemer eller hærværk sendes en mail til Helsingør Kommune på 
amm11@helsingor.dk.  
 
 

Langebro  Møde i Langebros Rådgivende Brugerudvalg  
Tirsdag d. 4. november holdt havnen møde med Langebros Rådgivende Brugerudvalg, 
som består af repræsentanter fra de organiserede foreninger på havnen. Du kan læse 
referatet her. 
 
Toiletter og toiletdrift 
Toiletterne er helårsåbne og ejes og passes af Helsingør Kommune.  
Ved driftsproblemer: Send mail til Helsingør Kommune på mmo37@helsingor.dk  
 

  
KALENDER  

  
Det sker på havnen og 
jolleanlæggene 

Foredrag på Øresundsakvariet 
Øresundsakvariet har hen over vinteren en række spændende foredrag, som er en del af 
Elsinore Evenings. Læse mere her: Øresundsakvariet - Elsinore Evenings  

  
 

KONTAKT OS  
  
Driftsproblemer  Husk at melde ind, hvis du opdager driftsproblemer! 

Kontakt havnekontoret, hvis du opdager noget, der er i uorden på havnen. Så kan vi 
nemlig få det på vores ’To-do-liste’. 
Kontaktinfo: nordhavnen@helsingor.dk  / tlf. 49 28 10 80   
 

Spørgsmål vedr.  
 
 
 

Ændringer, opsigelse, venteliste eller rokeringsliste 
Skriv eller ring til administrationsmedarbejder Lise Mørk. 
Kontaktinfo: Lmo53@helsingor.dk / tlf. 49 28 10 84   
 
Gæstepladser samt booking af søsætning/optagning  
Skriv eller ring til administrationsmedarbejder Zeynep Karatas. 
Kontaktinfo: zka02@helsingor.dk  / tlf. 49 28 10 81 
 
Økonomi 
Skriv eller ring til økonomimedarbejder Dorthe Mathiasen. 
Kontaktinfo: dmath@helsingor.dk  / tlf. 49 28 10 85   
 
 
 



Arrangementer  Sådan får du tilladelse til at afholde et arrangement 
Du kan få tilladelse af havnen til at lave arrangementer på havnens arealer. Kontakt 
udviklingsmedarbejder Lene Jensen, hvis du vil lave et arrangement. Kontaktinfo: 
lej02@helsingor.dk / tlf. 25 31 10 91   
 
Annoncering på hjemmeside, Facebook og nyhedsbrev 
Hvis du vil have annonceret dit arrangement i nyhedsbrevet, på havnens Facebookside 
eller på havnens hjemmeside, så skriv til os. 
Kontaktinfo: lej02@helsingor.dk / tlf. 25 31 10 91  
 

Kommentarer og ideer Har du kommentarer og ideer til havnekontoret? 
Skriv til udviklingsmedarbejder Lene Jensen på lej02@helsingor.dk   
 

  
 
ÅBNINGSTIDER 

 
 

 
Havnekontoret  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Havnevagten 
 
 
 
 
 
 
Kommunikation 
 

  
Nordhavnsvej 13 
3000 Helsingør 
Denmark 
 
Telefon: +45 49 28 10 80 
E-mail: nordhavnen@helsingor.dk 
 
Åbningstid 
Hverdage kl. 9.00-13.00 (onsdag lukket). 
Husk at vi har lukket lørdag, søndag og helligdage. 
 
 
Telefon: +45 25 31 10 80 
 
Træffetid:  
Alle hverdage kl. 6.00-16.00. 
I weekender kl. 6.30-12.30. 
 
 
Få hjælp i åbningstiden 
Kom forbi eller ring til os. Så kan du oftest få hjælp eller svar på spørgsmål med det 
samme. Vi træffes på hovedtelefonnummeret og på havnekontoret i åbningstiden, men 
du kan ofte komme i kontakt med de enkelte medarbejdere ved at ringe direkte til os 
eller sende en mail i almindelig kontortid. 
 
Havnens hjemmeside 
www.helsingor-havne.dk er Helsingør Havnes hjemmeside. 
 
Havnens Facebook 
Helsingør Havne | Facebook er havnens egen Facebookside. På siden kan du læse 
nyheder fra vores hjemmeside, og vi deler oplevelser og begivenheder fra havnene. 
 
 

  
 


